



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17065.**

Benyújtás dátuma: **2021-09-15 11:18**

Parlex azonosító: **23MVZ25I0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szatmáry Kristóf (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: **"Milyen további gazdaságpolitikai intézkedések várhatóak a nemzeti konzultáció eredményeképpen?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus járvány példátlan kihívás elé állította hazánkat. A sikeres járványkezelés eredményeként Magyarország az elsők között lábalt ki a válságból. Miközben a becslések szerint a világgazdaság csak 2022 végére éri el a válság előtti teljesítményét, a magyar gazdaság teljesítménye már 2021 második negyedévében meghaladta a válság előtti szintet.

A munkahelyvédelmi intézkedéseknek köszönhetően is 2021 júliusában már közel 4,7 millióan dolgoztak Magyarországon, vagyis többen, mint valaha. A 4 százalékos munkanélküliségi ráta az egyik legalacsonyabb az Európai Unióban. Mindez a tudás- és munkaalapú, vagyis a nem segélyalapú válságkezelésnek az eredménye. A mi célunk mindig is a vállalkozások megerősítése a családok és nyugdíjak megvédése volt.

Ez sajnos nem mondható el mindenkiről; a balliberális oldalt ez sosem érdekelte igazán.

Jól emlékszünk rá, hogy 2010-ben honnan indultunk, milyen állapotban vettük át az országot a kudarcokkal teli Gyurcsány-korszak után. Ez volt az a korszak, amikor hazudtak nekünk „reggel éjjel meg este”. Kiárúsították, eladósították és szétrabolták az országot, meghamisították a költségvetési számokat, adókat emeltek, kórházakat zártak be, eltörölték az otthonteremtési- és családtámogatásokat, 15 alkalommal emelték a rezsizárakat, megszüntették a 13. havi nyugdíjat és hosszasan sorolhatnám még a bűneiket. Kártékony gazdálkodásuk eredményeképpen pedig az unió túlzottdeficit- eljárás alá vonta Magyarországot. Köszönjük, de ebből nem kérünk többet.

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar emberek többsége tudja jól, főleg akik munkából élnek, hogy az életben semmi nincs véletlenül. A jó eredmények kiváltképpen nem.

A Kormány válságkezelése a világ élvonalához tartozik, de ennek az alapja a válságot megelőző évek sikeres gazdaságpolitikája. A személyi jövedelemadó 15 százalékra, a vállalati adókulcs 9 százalékra csökkentése, az egykulcsos adórendszer, a családpolitika és a hazai vállalkozói szektor megerősítése volt az alapja annak, hogy a magyar gazdaság 2020-ra - amikor a járvány érkezett - Európa egyik legerősebb és legellenállóbb gazdasága lett.

Mindezek alapján közös érdek, hogy a jövőben is olyan intézkedések kerüljenek bevezetésre, amelyekben egyetértés van az emberekkel. Ezt a célt szolgálja a nemzeti konzultáció is, amelyben az emberek elmondhatták véleményüket több, gazdaságot érintő kérdéstről is.

Erre tekintettel kérdzem T. Miniszter urat:

„Milyen további gazdaságpolitikai intézkedések várhatóak a nemzeti konzultáció eredményeképpen?”

Budapest, 2021. szeptember 15.

Tisztelettel:



Szatmáry Kristóf
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség